



Детский приют Димитрия Донского

Руководителю
ООО "САНТОРИН"
Кушнеру С.П.

Уважаемый Сергей Пейсахович!

Благодарим Вас за неоценимую помощь, которую вы оказали нашим детям, откликнувшись на просьбу. Вместе с Вами нам удалось организовать для 15 воспитанников в возрасте от 3 до 14 лет незабываемый праздник Рождества Христова и интересно провести зимние каникулы. Многие ребята впервые полностью погрузились в атмосферу сказочного времени года со всеми его атрибутами, которых прежде они были лишены. Душистые мандарины, конфеты, гирлянды, настоящие рождественские подарки мечты...



Наши воспитанники на рождественском спектакле

С Вашей помощью мы сказочно украсили дом, докупили гирлянды и светящиеся фигуры. Нарядили сразу несколько елей и живую пихту, которая очаровала всех ребят: «Ух ты! Такой красивой у нас никогда не было!» – восклицал практически каждый, впервые увидев необыкновенно пушистую «елочку». Вдохновившись волшебной атмосферой, ребята с большим энтузиазмом участвовали в целом марафоне рождественских мастер-классов, которые прошли в приюте в преддверии Рождества – изготавливали елочные украшения, пекли рождественское печенье, делали поздравительные открытки.

Рождественский домашний концерт, который в этом году удался особенно. Зрителям понравилось всё – декорации сцены, эффектные костюмы артистов и, главное – яркие образы, которые воплотили ребята, вплоть невероятно похожих на мультяшные прототипы голосов наших артистов.



Володя (10 лет)

Спектакль назывался «Простоквашино на новый лад», и ребята с удовольствием подражали любимым героям. Игра Володи (10 лет) в роли кота Матроскина была признана всеми самой артистичной, а Матроскин – самым харизматичным. Великолепными получились и Печкин в исполнении Данилы (9 лет), и Шарик – его сыграл Ваня (10 лет). **Запись концерта можно посмотреть по ссылке:** <https://www.youtube.com/watch?v=DQZmplpwzE>.



Ребята на новогоднем представлении

Реализовать получилось все планы: и на ночой рождественской службе в храме побывали наши старшие воспитанники, и праздничный обед получился веселым и по-семейному уютным. Радостные эмоции вызвали и поездки в Москву. Дети побывали на новогоднем **представлении в цирке Никулина**, на праздничной программе в **конноспортивном клубе**, где катались на лошадях и посмотрели потрясающий фейерверк.

Все детские мечты нашему Деду Морозу удалось исполнить с Вашей помощью – они стали апофеозом праздника. Теперь зарядку у нас по утрам для старших девочек, под музыку из собственного плей-листа проводит Лиза (13 лет), получившая в подарок долгожданную колонку. А Таня (14 лет) уже обновила свои новые коньки – «Bay! Беленькие, с розовыми лепесточками!», – о которых писала в Великий Устюг. Младшие ребята в восторге от машинок на пульте и интерактивных роботов – вместе во все играют и даже меняются.



Таня (14 лет) с новогодним подарком

Спасибо, Вы подарили нашим ребятам невероятный, волшебный, очень уютный и сладкий праздник, о котором они наверняка будут вспоминать, как об одном из самых счастливых моментов своего детства.

Спасибо Вам за счастье наших детей!



С уважением и огромной благодарностью
директор приюта св. блгв. великого князя Димитрия
Донского

Елена Ижболдина



Автономная некоммерческая организация «Детский социально-реабилитационный центр святого благоверного великого князя Димитрия Донского»

ИНН 5022048502

КПП 502201001

р/с 40703810540000000838

ПАО Сбербанк России г. Москва

БИК 044525225

к/с 30101810400000000225

Адрес: 140474, Московская область, Коломенский р-н, п. Осёнка, ул. Лесная, д. 1

Вы получили это письмо, потому что оказывали поддержку детям приюта св. блгв. князя Димитрия Донского. Если у Вас есть вопросы, пожалуйста, напишите нам на электронный ящик: nash-priut@mail.ru или позвоните по телефону: **+7 (929) 912-09-38** и мы ответим Вам.